



寒假里,天元区白鹤小学的学生开展了传统民俗社会实践,学生巧手剪纸,将“春”握在手里。易文归 摄



市二中莲花中学为学生们精心准备的开学惊喜。尹芳 摄



甜甜的奶糖、红彤彤的气球、包装好的新书,天元区太阳宫小学学生惊喜满满。罗樱莎 摄

真好!我们又校园里相见

文/孙晓静

2月,虽然株洲开启阴雨模式,但校园里又荡起孩子们的欢声笑语,朗朗读书声充满着朝气。

这是实行新冠“乙类乙管”后的第一个开学季。过去的2022年,一场疫情让师生、家长们都有些措手不及。

来不及清空的课桌,来不及进行的学期末典礼,来不及说的“老师、同桌再见”,都在“云端”教学中诉说着些许遗憾。

好在,温暖的风终究会吹来,经历了严寒的小草仍挺直了嫩绿的身姿。

熟悉的校园里,仿佛一切都没变,熟悉的老师、调皮的同学、可口的饭菜,好像都是原先的样子。

但细细体会,好像又有些东西变了,当笑脸代替口罩,当拥抱代替冰冷的体温计,种种都在昭示着,那个生机勃勃的株洲校园又回来了。

真好,我们又校园里相见。



“让我来猜一猜,谜底是啥?”石峰区曙光学校的学生体验猜灯谜带来的乐趣。钟锦文 摄



“福”袋锦囊、甜蜜气球、专属“红包”……一切只为久违的你,株洲市白鹤菱溪小学的老师为迎接学生归来,将教室布置得格外温馨。陈力涵 摄



一笔一划写下新学期的希望,兔年大吉,天元区隆兴小学学生书写祝福书签。蔡志成 摄



戴上“兔子帽”,天元区雷石小学的学生们希望新学期“兔”飞猛进。刘子琳 摄



收到一大波开学礼物,市八中的同学们绽放出灿烂的笑容。钟芳杰 摄